
Travail Quinzaine  du 04.01 au 14.01.2021

1ères 1 2 – 6 9 Stmg – 4 8
(Merci de rendre votre devoir en entier, je ne corrigerai qu'une seule

fois)

I/ 4 – Aktive Bürger S. 59 – A 

a - Sehen Sie sich die Grafik an. Was erfahren Sie über die Bürgerbeteiligung
in Deutschland ? Was hat sich im Laufe der Jahrzehnte geändert ? 
b- Glauben Sie, dass die Ergebnisse der Statistik in Frankreich die gleichen 
wären ? Warum (nicht) ? 

II/ N° 2 S. 155     : 
Avant de faire l'exercice, revoyez l'emploi de « wegen/aufgrund » dans 
le Précis grammatical p 145 § « prépositions suivies du génitif », suivez 
l'exemple type donné dans l'exercice, faites attention à la place du 
verbe conjugué et à la déclinaison de l'adjectif (précis grammatical p 
130 § 6). 

III/ N° 3 S.155     : 
Avant de faire l'exercice, revoyez la formation du subjonctif 2 dans le 
précis grammatical p 138 § « le subjonctif II » 

IV/ Text «     Bürgerbeteiligung im Vergleich S. 59     :

1 - 
Lesen Sie Text A und Text B und fassen Sie für jeden Text das zusammen, 
was Sie verstanden haben. 
(le résumé doit être court et  précis, vous ne devez pas recopier les phrases 
du texte mais rendre compte de ce que vous avez compris)
2 - 
Relevez pour chacun des textes les relatives


